

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年9月29日 星期二【今日4版】

庚子年八月十三

热线:84683100 传真:84683106



高邮18℃-26℃
多云转阴,偏东风3-4级。

总第4033期

2020年第193期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch



年利率
5.21%
起

咨询热线:85838515 地址:高邮市文游中路160号(行政服务中心南侧)

文化文明相辉映 丹青翰墨绘风情

第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展在邮开幕

本报讯(记者 吴静)文化文明相辉映,丹青翰墨绘风情。28日上午,由中国美术家协会、高邮市人民政府主办,中国文联美术艺术中心、省美术家协会、高邮市委宣传部承办,高邮市文联、文广旅局、美协、汪曾祺学校协办的第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展在全国规模最大、保存最完好的古驿站孟城驿旁,秋水共长天一色的运河畔开幕。中国美协党组成员、秘书长马锋辉,省文联党组成员、副主席、书记处书记刘旭东,中国美协副主席、江苏省美术家协会主席周京新,省委宣传部文艺处处长高民,扬州市文联党组书记、主席仲衍书,我市市委书记韦峰、市长张利、市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝共同为第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展揭幕。市领导郑志明、薛晓寒、王薇、居晓波参加开幕式。市委常委、宣传部部长潘建奇主持开幕式。

开幕式上,韦峰致欢迎辞。他代表中共高邮市委、市人大、市政府、市政协,向参加活动的各位领导和嘉宾表示诚挚的欢迎,向获奖的各位美术家表示热烈的祝贺。

韦峰说,高邮是帝尧故里、邮驿之乡、国家历史文化名城、世界遗产城市。近年来,我市着力激活更加鲜明、更有品位、更具风骨的“文化基因”,坚持以文育人、以文塑城、以文赋能,建设古代文化和现代文明交相辉映的新高邮。在中国美术家协会的关心指导和大力支持下,我市连续举办三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展,成为推动高邮文化建设高质量发展的一张闪亮名片。

韦峰指出,此次美术作品展,既是一



次文艺作品的盛宴,也为文艺爱好者交流技艺和心得提供了非常难得的机遇。他恳请大家一如既往地关心、支持高邮文艺事业的发展,希望借艺术家的丹青妙手,裁取古驿站的神韵、大运河的风情,把高邮的秀丽风光、人文魅力呈现在国内外的艺术殿堂。同时希望我市广大文艺工作者以及爱好者积极向文艺名家学习,努力创作更多无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的优秀作品,为加快建设文化文明交相辉映的新高邮添砖加瓦。

北京市美术家协会副主席、首都师范大学美术学院院长韩振刚,福建省文联副主席、福建省美术家协会主席王来文,广东省美术家协会专职副主席、秘书长王永,镇江市文联党组书记、主席张志耕

和我市市委副书记郑志明为本次画展取得入会资格的人选作者颁发《入会资格证书》。

中国美协展览部主任董竟成、省美协副秘书长吴斌、扬州市美协主席安玉民与我市领导薛晓寒、王薇、居晓波为本次画展的人选作者代表颁奖,并向入选作者颁发画展《入选证书》。

开幕式结束前,张利宣布第四届“邮驿路 运河情”全国美展工作启动。

开幕式后,参加活动的全体领导、嘉宾前往市博物馆展厅参观了画展。

据了解,第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展共征集作品4191件,评选出入选作品208件,其中入会资格作品51件,又从中评选出典藏作品10件。

我市召开部署推进会——

整治农村乱占耕地建房问题 制止耕地“非农化”行为

本报讯(记者 居佳佳)28日上午,我市召开农村乱占耕地建房问题专项整治暨制止耕地“非农化”行为部署推进会,贯彻落实习近平总书记关于严格耕地保护的重要指示精神,进一步提升全市农村乱占耕地建房问题专项整治工作的成效和水平,确保圆满完成专项整治任务。会议以电视电话会形式召开。市长张利、副市长李深红在主场参加会议,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持会议,各乡镇园区分管负责人、纪工委负责人、工作专班成员单位负责人、各村社区党组织书记、村主任在各个分会场收看收听会议。

会上,张利指出,此次会议既是我市农村乱占耕地建房问题专项整治推进会,也是整治摸排工作动员会。各地各部门要

坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,深刻认识严格耕地保护、坚决制止耕地“非农化”、全面整治农村乱占耕地建房问题的极端重要性。要以2013年为时间节点,就住宅用地、公共设施用地、工厂企业用地等分门别类进行纠偏。要加大对违法用地状况、土地节约用地状况等进行深度排查,决不能把产业发展项目建设作为随意浪费闲置土地的重要原因。

张利要求,此次专项整治工作要切实保护耕地,确保粮食安全;要规范宅基地管理,坚决遏制新增违法行为;要全面摸清底数,逐步解决存量,化解历史遗留问题。同时要全面在纠偏、查处的基础上,压紧压实责任,提高我市土地利用的效率、效益;要加强组织领导、宣传引导和监

督执纪,齐心协力坚决打赢乱占耕地清查整治攻坚战。

杨文喜要求,各地各部门要提高政治站位,进一步增强专项整治工作的意识,以坚决的态度、严格的纪律、最有力的担当确保落实到位;要明确工作责任,排定好整治方案,形成工作合力并开展适当的业务培训;要按照时间节点,认真对照国家关于农村乱占耕地建房和制止耕地“非农化”要求,坚持边清查边整治牢牢把握整治的主动权,坚决杜绝耕地的“非农化”,切实维护良好的资源利用。

会上,李深红就全市农村乱占耕地建房问题专项整治暨制止耕地“非农化”行为作出了具体的部署安排并提出相关要求。

张贴宣传画、悬挂宣传标语等形式广泛宣传创建工作的重大意义、方针政策、目标任务、工作成效和典型经验,提高人民群众的认同感和支持率,在全市范围内形成促进城市安全发展的良好氛围和强大合力,务必确保必创必成。

会议还传达了学习了《关于进一步开展省级安全发展示范城市创建工作的通知》并对国家安全发展示范城市创建工作提出要求。

创建国家安全发展示范城市工作推进会召开

本报讯(记者 居佳佳)28日上午,我市召开创建国家安全发展示范城市工作推进会。市委常委、常务副市长赵广华参加会议。

会上,赵广华指出,开展好创建工作,领导重视是前提,狠抓落实是关键。各有关部门要高度重视,进一步提高政治站位,主要负责同志要根据本部门职能,对照评价细则,亲自谋划、亲自部署,分管负责同志要统筹协调、全力推进,抓紧建立工作专

班,制定实施方案,细化目标任务,实现挂图作战,把创建国家安全发展示范城市工作,作为各部门安全生产工作的总纲,摆上重要议事日程,确保创建工作有力有序开展。要加大宣传力度,动员全社会积极参与,形成党委政府牵头、部门各负其责、全社会广泛参与的良好局面。充分运用报刊、广播、电视、网络、微信公众号等多种媒体形式,广泛开展形式多样、生动有效的宣传活动,通过新闻媒体宣传报道、印制

今日值班班 侯军
责编 金婧 版式 张增强

持续把经济工作放在心上抓在手上

韦峰在月度经济工作调度会上强调

本报讯(记者 杨晓莉)28日下午,市委书记韦峰主持召开9月份经济工作调度会。会上,他强调,要持续把经济工作放在心上抓在手上,围绕全年目标任务,进一步提振精气神,保持战略定力、坚定发展信心,着力做好招商引资、项目建设、企业技改、为企服务等

工作,确保在全省高质量发展考核中保持第一方阵。市领导张利、郑志明、王学峰、赵广华、傅颖、王永海出席会议。

在听取方方面面的情况汇报后,韦峰在肯定成绩后要求,要进一步提振精气神,增强目标意识、拼抢意识,扎实做好各项经济工作。各经济主管部门要加强对当前经济运行的科学分析和精准调度,千方百计地做好对上争取工作,用最大的努力争取最好的结果;各级领导干部要进一步激发“狼性”精神,在工作中敢试敢闯、敢拼敢抢,争取在扬州“擂台赛”上再夺红旗;各重点板块要加快“去行政化”步伐,外出取经学习,积极探索实践,全力做好该项工作;全市上下要大力提升为企服务能力,主动了解企业所思所想、所困所惑,及时帮助企业解难题,营造良好的营商环境;要进一步加大企业技改力度,针对不同行业的企业技改需求,尽快研究制定精准有效扶持政策,鼓励、支持企业技改创新,持续推动经济稳增长;各重点板块要处理好“百家齐放”和“一枝独秀”关系,瞄准主导产业、实施精准招商、聚力招大引强,全力打造专业招商队伍,努力在招商引资、重大项目建设上谋求新突破。

韦峰强调,要以务实有效的“硬着子”推动招商引资、项目建设等各项工作,牢固树立“招商为天 项目为王”意识不动摇。要将扬州“擂台赛”与我市季度冲刺赛紧密结合,既要精准定位扬州考核机制,又要差异化做好高邮考核工作,以综合考核引领和推动经济发展;要紧盯年终考核指标,加大对否决项的研究,创新工作思路,科学调度研判,发现问题及时解决,针对得分高的核心经济指标,要撸起袖子加油干、甩开膀子抓紧干,注重超前谋划、狠抓工作落实,努力实现“在全省争先进位、在扬州保持第一方阵”的目标;要加大对“十四五”规划编制工作的研究,理清思路、细化进度、强化措施,推动规划编制工作有序有效开展。

韦峰要求,各级领导干部要紧盯主要经济指标,围绕全年目标任务,贡献自己的智慧和力量,增强工作荣誉感;要踩准工作节奏,拿出文明城市创建工作劲头,把精力和重心放到经济工作上,激发干事创业的昂扬斗志,狠抓招商引资、推进项目建设,全力以赴推动全年目标任务完成。

市长张利要求,要咬定目标不放松,围绕各项重点指标,全力以赴抓冲刺;要多措并举做好税源引进入库工作,增强经济发展后劲;要倾力做好为企服务工作,真情实意地帮助企业解难题;要加大企业技改力度,引导、扶持企业通过技改转型升级;要充分发

挥“葡萄串效应”,围绕主导产业,紧抓不放、久久为功;要进一步加大招商工作力度,组织开展好成渝经济圈、珠三角招商等活动,提高招商引资实效。

我市检察官汤智跻身“全国十佳”

本报讯(记者 杨晓莉)日前,记者从相关部门获悉,在刚刚结束的第七届全国十佳公诉人暨全国优秀公诉人业务竞赛中,我市检察院第二检察部主任、一级检察官汤智一路披荆斩棘,最终以第四名的成绩获得“全国十佳公诉人”称号,是扬州市唯一获此殊荣者,全省仅有2人获得。

此次竞赛是检察机关重塑性变革以来刑事检察系统首次“华山论剑”, (下转2版)